

互相帮忙扔垃圾 有这样的邻居很温暖

漫天*~*飞舞：

近日 听朋友聊起邻里关系难处理 我深有感触。跟她一比 我感觉自己小区邻里关系挺好的。

主持人：

你们小区为什么邻里关系这么好？

漫天*~*飞舞：

多亏有热心邻居带头 邻里关系才会和谐融洽。与我同幢楼的邻居大部分是上班族 但大家经常一起聊工作、聊生活 相处愉悦。

主持人：

都说远亲不如亲邻 大家相处好了幸福感会更强。

漫天*~*飞舞：

嗯！我家住四楼 平时垃圾打包好就先放门口 等下楼时顺带再扔。对门邻居夫妇很热心 每次都会帮忙携带下楼 连卫生间垃圾也不嫌脏。

主持人：

你对这事有何感想。

漫天*~*飞舞：

刚开始时 我看到门口的垃圾没有了 还很疑惑 后来猜测应该是邻居帮忙。后来 我碰到邻居后提及帮忙扔垃圾之事 向其表示感谢。

我家人很爱干净 看到垃圾会去捡 等退休就有更多时间清理公共场所的卫生了。邻居听闻后 笑着回答。

听闻后 我有了答案 心想能与好邻居为邻很幸福。

主持人：

抬头不见低头见 邻里关系好了 住着也舒心。

漫天*~*飞舞：

是的 我想着自己也应该向榜样学习 力所能及多做好事。每当下楼我看到邻居门口放着垃圾 也会顺带下楼。平时 我看到楼道口的包裹也会帮忙带上楼。

其实帮助别人也快乐自己 只要人人献出一点爱 邻里关系定能更和谐。

主持人：

学会感恩 邻里关系也会更和谐。

中国县市区域报好专栏

学员在马路练车技 周边居民深受其扰

鱼@@鱼：

自入住新小区后 我经常被教练车影响了心情。

主持人：

怎么影响你的？

鱼@@鱼：

我住南溪湾公园边 这里车辆少 马路宽 每天出门就会遇到教练车。

由于教练车往往龟速行驶 而且拐弯更慢 其中有段数百米的待施工路段 我只能跟在后面慢慢开 每每这时心情就烦。

主持人：

学车不是应该在规定的场所吗？

鱼@@鱼：

不清楚。在马路上学车肯定影响交通 何况周边都是居住小区 经常有老人带着孩子出来散步 无形中带来隐患 因此希望有关部门规范管理。

妻子拿起一瓶 饮料 就喝 不料里面装的是工业酒精

&逍遥一笑：

前几天 我妻子喝了几口 饮料 险些丧命 多亏抢救及时才保住一命。

主持人：

发生什么事了？

&逍遥一笑：

我与妻子在同一家企业上班。前两天上班时 妻子口渴难忍 无意看见车间的角落里有一瓶饮料 没多想就拧开盖 咕咚 咕咚喝起来。

主持人：

喝下去后 你妻子怎么了？

&逍遥一笑：

刚喝3口 妻子就发现味道不对 喉咙很难受 像火在烧 胃也难受得很。她马上跑到洗手间 拧开水龙头往肚子里灌水 还呕出了一些血丝 但依然感觉不适。

主持人：

后来怎么办？

&逍遥一笑：

快去医院吧 还愣着干啥？工友一语点醒梦中人。我赶紧陪着妻子赶到医院 第一时间进行洗胃。经过近10天的住院治疗 妻子才康复出院。

主持人：

出院后得好好养胃了。饮料瓶里装了什么？

&逍遥一笑：

里面是工业酒精 内含少量甲醇、醛类、有机酸等杂质。医生说甲醇有较强的毒性 对人体的神经系统和血液系统影响大 大量饮入可造成死亡。幸亏妻子喝得少 又及时就医 才保住了一命。

主持人：

这样真的很危险。经此一事 以后不能没看清楚就乱喝了。

&逍遥一笑：

因此 我想通过 Q来Q去 提醒市民或企业负责人 尽量不要用空饮料瓶装不适合饮用的液体 若使用务必张贴醒目的警示标贴 以免别人误服。

顾客要求查监控 店主夫妇吵上了

一朵茉莉花：

每当看到有夫妻吵架 我就想起之前遇到的一件事。数月前 我在苏北创业时 请朋友吃饭去超市买酒 两瓶白酒53元。我付了100元钱拿了东西就走了。

主持人：

老板忘找钱了？

一朵茉莉花：

回家后 我想起这事 就赶去问老板娘钱是不是忘找我了。老板娘却说没有。

主持人：

后来事情是怎么解决的？

一朵茉莉花：

正当我俩僵持不下时 送完货的老板回来了。得知情况后 他说可看监控。

主持人：

这办法不错？

一朵茉莉花：

可这样一来害得人家两口子吵架了。当时 我都后悔自己不该回去要那笔钱。

主持人：

发生了什么？

一朵茉莉花：

从监控上看到 我付钱后 老板娘顺手把钱压在桌子下 转身就去货架拐角处与一位年轻男人聊天 俩人行为举止很亲密。

主持人：

这事也太凑巧了。

一朵茉莉花：

老板看到这一幕 自然很生气 当场就对老婆拳打脚踢。站在一旁的我很尴尬。

主持人：

后来怎么样了？

一朵茉莉花：

我劝不住只能拨打110。其实 这笔钱也是小数目 不要也无妨 没想到却害得夫妻俩吵架 可能还会因此拆散他们。每次想起都会很自责 自己若不去讨回47元钱 这事就不会发生了。

坐公交车连遇两位好人 司机送口罩 贵州大哥付车费

芝芝一笑：

这几天 我觉得自己运气特别好。

主持人：

为何有这种感觉？

芝芝一笑：

我今年40多岁了 已有多年未坐公交车。那天要去商场买东西 考虑到停车难 就心血来潮到站点乘坐3路公交车。

主持人：

你遇到了什么事。

芝芝一笑：

我因出门匆忙 上车后才发现忘戴口罩 当时还担心不让上车 结果驾驶员师傅热情地问道：没带啊 我这里有。说完就递给我口罩。

主持人：

你当时心里肯定美滋滋的。

芝芝一笑：

是的。我戴上口罩后 心里刚轻松些 却发现又没带零钱。而公交车无法用微信支付。

主持人：

怎么解决的？

芝芝一笑：

正当我郁闷要不要下车时 一位站在车门边皮肤黝黑的大哥主动帮忙投币 为我解了围。经了解得知 他是在工地扎钢筋的贵州人。

当时 我赶紧问他要电话号码 想通过微信转账还钱 但被对方婉拒了。

主持人：

世上还是好人多。

芝芝一笑：

坐车连遇好人帮忙解围 让我高兴了一整天。在此 我想通过 Q来Q去 感谢两位。将来 我一定将这份美好传递下去。